席编辑:盖 威 创意:刘学萍 质检:刘 凤

坚定信念跟党走

庆"七一"河南体彩中心信阳分中心开展缅怀革命先烈活动



信阳消息 (程东方)7月1 日,是党的96岁生日,河南体 彩中心党支部第十四党小组 (信阳分中心)组织网点业主、 销售员党员代表以及入党积 极分子到浉河区四望山开展 缅怀革命先烈活动,以红色教 育方式,进一步增强了广大党 员的党性意识、宗旨意识和责

作的晚村

活动当日,大家首先参观了 李先念办公旧居、四望山会议旧 址、新五师兵工厂旧址、造币厂 旧址、后勤医院旧址、《先锋报》报 社诞生地旧址、无名烈士墓文 物,一张张老照片,一件件老物 件,一个个震撼人心的历史故

事,向大家生动展现了革命先辈 战斗的历史。

在四望山会议旧址,省体彩 中心党支部第十四小组组长程 东方同志为大家讲解了四望山 的红色历史,并结合"两学一做" 的指导思想给同志们上了一堂 生动的"微型党课"。党员代表 李萍,用自己亲身经历为大家 生动讲解真实革命事迹, 在她 担任信阳县历史档案馆馆长期 间,采集四望山红色革命物件 时,走访一位革命老前辈,在抗 日战争时期, 她受命往武汉地 下党送革命情报, 当地组织为 帮助她完成任务,为这么女同 志借了一双皮鞋、一条裙子,她

白天躲藏,夜间赶路,革命老前 辈回忆当时感慨地说,我们当年 都是提着脑袋干革命,靠的就是 坚定的共产主义信念。感人的事 迹生动地呈现在全体党员眼前, 产生了强烈的思想共鸣,对革命 先烈的牺牲精神和丰功伟绩有 了更加深刻的认识。部分入党积 极分子还向党小组递交了人党

最后,全体党员重温入党誓 词。党员们纷纷表示,一定要用 英雄们的精神鞭策自己,牢记党 的誓言,做一名合格的党员。在 工作、学习和社会生活中起先锋 模范作用,为体彩公益事业无私 奉献光和热。

体彩即开型彩票

"顶呱刮"刮奖技巧

体彩顶呱刮越刮越快乐,是 彩民津津乐道的话题。喜爱体彩 的彩民在投注大乐透、竞彩、11 选5等游戏等之余,不妨刮几张 即开型体育彩票--顶呱刮,一 不留神,说不定也能中个几万元 或几十万元的大奖。

有的彩民认为玩顶呱刮只 要选择若干张刮开兑奖就行了, 毫无规律可循,也无技巧可言。 不如选号投注型彩票,投注前 可以分析以前的开奖号码,预 测今后走势。其实不然,顶呱刮 小奖多、中奖概率大的特点决 定了彩民不会买了一大堆,一 个小奖都没中。像"太空寻宝" 就设有 2 元、5 元、10 元、20 元 小奖,小小投入起码不会亏本, 以小博大的幸运更是时有发 生,经常落在彩民的头上。这种 奖项设置可是选号投注型彩票 所不具备的哦!

体彩顶呱刮有很多票种,面 值有 2 元、5 元、10 元、20 元、30 元,我们根据多数彩民的中奖经 验,总结了几种方法:

是彩民可以选择购买4 种-6种,每一种都从彩票袋中 抽取一叠, 然后每隔几张刮一 张,跳着刮。用这种技巧来玩顶 呱刮,能与顶呱刮彩票的设奖 分散的特点相吻合,增加了中

二是选择自己的幸运数字 购彩。每张彩票都有一个唯一编 号。喜欢数字游戏的彩民可以从 中选择自己的吉祥数字、生日、 电话号码、门牌号作为购买彩票 的依据,试试运气,说不定自己 的吉祥号就能帮助你中顶呱刮

第三种有效方法就是整包 购买。针对一种面值的顶呱刮 彩票一次性购买未开封的一整

包彩票。有的彩民说整包购买小 奖中得多而且中大奖机会更多, 乐此不疲。彩民们采取这种方法 刮彩票,能有效提高揽得大奖的

四是收藏式购彩。体彩顶呱 刮彩票设计精美,选择题材面 大,有很强的观赏性,而随着其 种类的增多,收藏顶呱刮珍品彩 票也成为一种时尚。一是可以针 对富含文化内涵的彩票进行购 买收藏;二是可以针对重大题材 进来投资收藏。

喜爱顶呱刮的彩民们可以 根据个人经济条件适当选择 不同面值彩票及购买金额,也 可以在节假日从户外卖场买 回来和亲朋好友一起刮。总之 是要刮得过瘾,刮得开心,在 奉献爱心的同时,也为自己刮 来欢声笑语。

(振 唐)





今晚大乐透 17076 期推荐:

大小均衡 关注奇数

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注 3:2 或 2:3。和值平稳,关注88-118之间。奇数热出,关注 奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注:2:2:1。连号淡处,关 注散号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶

明晚七星彩 17077 推荐:

奇号占优 小号发威

七星彩本期复式推荐:359-149-279-025-146-135-037

- 二码:59-14-27-02-16-35-03
- 一码:9-4-7-2-1-5-0

男子买彩中1亿奖金未到账

官方:给别人了!

近日据美国媒体报道,一位来自新泽西的男 子幸运中得了 1500 万美元(约合人民币 1 亿元)的 彩票大奖。然而奇怪的是,该名男子在兑奖后几个 月的时间里始终没有收到自己的奖金, 当他前去 彩票公司询问时却被官方告知奖金已被人领走 了! 这到底是怎么一回事呢?

这名男子名叫埃斯代尔,是土生土长的新泽 西人,目前在当地的一家驾校里当教练。9月11日 是埃斯代尔的生日,而正是在去年生日当天,他购 买的彩票命中大奖。

兑奖当天埃斯代尔表现得十分激动, 他对记 者说道:"那天我起床看电视,看到我买的号码在 电视屏幕底部滚动,感觉太不可思议了!"就这样, 埃斯代尔顺利地完成了兑奖手续,彩票公司的工 作人员告诉他奖金的支票会很快寄给他。

然而一晃半年过去了,埃斯代尔始终没有收 到自己的奖金。无奈之下,他只能前往彩票公司询 问,可结果却让他大吃一惊。工作人员告诉他,奖 金的支票早在去年11月就已经寄出,而且现在奖 金已经被兑走了。当时工作人员向他出示了支票 的复印件, 而埃斯代尔表示支票上的签名并不是 来自他本人。

在警方多方查证下,发现原来是彩票公司在 寄出支票的时候填错了地址。但警方来到支票所 寄到的地址后发现,这里早已人去楼空。目前,此 案件还在进一步调查中。 (文 远)

